



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### **Tájékoztató a „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért” biatorbágyi akciójáról**

Biatorbágy Város csatlakozott a 2011. május 21-én megrendezett „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért” akcióhoz, melynek célja az elhagyott hulladék összegyűjtése volt országsszerte, önkéntesek bevonásával. Az akciót a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium az Önkéntes Központ Alapítvánnyal közösen szervezte, több központi országos szervezet részvételével.

Biatorbágyon több civil szervezet (Biatorbágyi Tájvédő Kör Egyesület, Fiatalok a Fiatalokért Egyesület, iskolák, Kutyahegy Környezetvédő és Fejlesztő Közhasznú Egyesület) és egyéni önkéntesek is részt vettek az akcióban, a szervezésben a Polgármesteri Hivatal, a Képviselő – testület Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága (elnök: Kecskés László) és a Tájvédő Kör elnöke, Tüske Emil vett részt.

A biatorbágyi akció rendkívül sikeres volt, megtisztításra került a Bolha – hegy, Iharos, Pecató, Kutya-hegy és Katalin-hegy több területe. Az előzetes tervek szerint a zsákokba összegyűjtött hulladék elszállítását a területileg illetékes vízügyi igazgatóságok szervezték meg. Az országosan összegyűjtött nagy mennyiségű hulladék miatt azonban a rendelkezésre álló kapacitás nem volt elegendő. A helyszínen maradt hulladékot az akciót követő két hét folyamán szállították el, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. területileg illetékes szerveinek bevonásával.

Biatorbágyon a Pecató ill. a Bolha – hegy területén volt kritikus a hátramaradt hulladék helyzete, mennyiség ill. megközelíthetőség szempontjából. Az Ifjúsági Bűnmegelőzési Klub a Bolha-hegyen összegyűjtött hulladékot elszállította a könnyebben megközelíthető Pecatóhoz.

A hulladék teljes mennyiségének elszállítására végül június 2-án került sor.

Biatorbágy, 2011. június 14.

**Tarjáni István**  
polgármester

Összeállította: Várkonyi Mária